

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

# 女儿去哪儿了?

## 19岁少女海上失踪7个月 父母花费50多万美元巨款“大海捞针”

据英国《每日邮报》报道 2013年6月,19岁美国女孩丹妮艾尔在太平洋上和她乘坐的“妮娜”号帆船一起神秘失踪。从那以后,丹妮艾尔的父母到处寻找她,已花费了50多万美元,她父亲甚至在学习开飞机,他们相信丹妮艾尔依然活着。

现代快报记者 李欣 编译

## 女儿 去年6月海上失踪

从2013年6月开始,54岁的罗宾·莱特和49岁的丈夫里奇·莱特一直在寻找他们19岁的女儿丹妮艾尔,他们表示决不放弃寻找女儿的行动。2013年5月29日,丹妮艾尔和另外6人登上“妮娜”号帆船,在太平洋上展开冒险之旅,但不幸遭遇暴风雨,包括丹妮艾尔在内的船上所有人员都下落不明。

罗宾和里奇一直相信,丹妮艾尔和其他6人仍然活着,有可能就在太平洋某个无人居住的小岛上。“帆船遭遇暴风雨已是7个月前的事,大家都开始劝我们,说我们的女儿肯定已葬身海底。”罗宾表示,“我很理解人们为什么这么说,因为在这几个月中我们没有找到任何线索。”

为了寻找丹妮艾尔,罗宾和丈夫里奇发起了“把丹妮艾尔和‘妮娜’号成员带回家”的活动,并把这些字印在蓝色塑胶手环上,不仅自己佩戴,还向路人发放,不错过任何一个机会。里奇甚至还开始学习飞机驾驶课程,以便亲自开飞机在太平洋上空展开搜索。

## 爸妈 花费巨资“大海捞女”

为了寻找女儿,罗宾和里奇先是从美国洛杉矶来到新西兰展开搜索(去年6月“妮娜”号就是从新西兰出发前往澳大利亚的),然后又去了诺福克岛,现在他们已经几乎寻遍了澳大利亚东海岸。整个搜索行动已花掉罗宾和里奇50多万美元存款,以及社会上一些好心人的捐款。

随着搜索的进行,罗宾和里奇受到了公众的关注。他们表示:“这不仅仅关于我们,而是关于船上所有人以及他们的家人。如果船上其他成员的家人没法来这儿找他们,我们就代表了这些家人,我相信每个人都像我们一样焦急。我们必须保持希望,因为‘妮娜’号成员有可能奇迹生还。”

“妮娜”号来自美国,已有80多年历史,去年5月29日从新西兰出发,目的地是澳大利亚新南威尔士州,不久就遇上了暴风雨天气。去年6月初,“妮娜”号上发出了寻求天气情况更新的信息,然后就再也没有了音讯。



19岁美国女孩丹妮艾尔



失踪的“妮娜”号帆船



丹妮艾尔的父母里奇(左)和罗宾

## 帆船 发出信号 依然在漂

丹妮艾尔出发后,父亲里奇一直关注着当地的天气情况,当他发现暴风雨正在接近“妮娜”号时,他非常担心,打了很多电话询问“妮娜”号的下落。但自从6月4日“妮娜”号跟暴风雨首度碰面后,就再也没有发出任何讯息。

“遇上暴风雨后,‘妮娜’号的定位系统失灵了,因此新西兰的搜救人员认为,从那时起‘妮娜’号可能就沉没了。”罗宾摇头说道,“但一名气象员收到了来自‘妮娜’号的一部卫星电话上发出的短信,

这是在‘妮娜’号遇到两场暴风雨后。换句话说,当搜救人员认为‘妮娜’号已经沉没时,实际上还有船员在试图跟外界取得联系,并没有可靠证据证实‘妮娜’号已经沉没。气象员收到的短信上说,‘妮娜’号只剩下桅杆,但依然以每小时4海里的速度漂浮前进,这意味着这艘船靠着发动机缓慢前进。”

新西兰当局用飞机搜索了大片海域,但罗宾感到不满,因为新西兰当局在好几周之后才展开搜索。

## 未来 绝不放弃寻找

去年9月15日,有一个新线索似乎证明,“妮娜”号依然漂浮在海上。得克萨斯州一家公司拍摄到的卫星图片显示,一艘船在距诺福克岛海岸线184海里的某处漂浮着。

“图片并不清晰,但能看得出来外形跟‘妮娜’号非常相似,如果拿它跟‘妮娜’号的设计图纸相对比的话,就会发现它毫无疑问就是‘妮娜’号。”罗宾透露,“看到这张卫星照片后,里奇立即飞往新西兰,当局表示照片可能是另外两艘帆船的,但我们相信它是‘妮娜’

号。现在它在哪儿呢?它很有可能在大海上漂流,没人认真地搜寻它。美国政府和新西兰政府已经停止搜索,因此只能由我们继续展开搜索了。”

里奇表示,学习驾驶飞机就是为了能自己展开搜索,只要能筹集到更多资金,就不会放弃寻找。罗宾和里奇现在每天讨论的只有一个话题——下一步要去哪里搜寻女儿踪迹。他们计划先去太平洋中有很多无人小岛的岛国斐济或瓦努阿图。

Incredible

竟有此事

## “心情翅膀”蝴蝶腕带 帮你“说”出真实情绪

据美国《华盛顿邮报》报道 玛丽·泽文斯基最近和男朋友闹了点矛盾。吵架的原因是:他们约好去爬山,但玛丽因为工作忙给忘了。等她想起来给男朋友打电话时,恰巧男朋友手机关机了。正当玛丽郁闷之际,他的男朋友接收到一条信息:“你的朋友玛丽感觉不是太开心,也许你需要给她打个电话。”

这条信息当然不是通过手机接收的,因为玛丽男朋友的手机已经关机了。信息的传递是通过一种戴在手腕上的无线电监视器,这种监视器通过使用者的的心率变化和皮电反应等信号监控人的情绪起落,并将信息发送给使用者的朋友。

玛丽·泽文斯基在微软可视化交互研究团队工作,其实,这种无线电监视器就是她和同事们开发的一种蝴蝶腕带,名为“心情翅膀”。这款蝴蝶腕带唯一的缺陷就是,当使用者想掩盖自己的真实情感时,会遭到“心情翅膀”的“出卖”。

这已经不是微软开发的第一种情绪控制软件了,此前他们还鼓捣出一个智能胸罩。在这个胸罩中,他们放入心电图和皮电反应器,从而帮助妹子们更好地了解自己的身体。这个智能胸罩会收集妹子的心率以及相关参数,从而分析出妹子们的情绪,以便让佩戴者调节自己的心情,防止出现过激情况。 现代快报记者 潘文军 编译

## 移植子宫尝试受孕 9妇女在瑞典“尝鲜”

据英国《每日邮报》报道 9名妇女在瑞典接受了子宫移植手术,她们将很快尝试受孕。

瑞典哥德堡大学的马茨·布兰斯特罗姆医生领导了这一生殖实验项目,他希望这一技术能够帮助更多希望怀孕的妇女。他说,仅仅在英国就有15000名妇女可能因此受惠,其中包括了先天无子宫及子宫有问题无法生育的人。

布兰斯特罗姆医生招募了10名妇女参加实验,其中一人由于子宫问题而退出。这些女性有的是先天无子宫者,有的由于接受了宫颈癌手术摘除了子宫。大部分受试者年龄为30多岁,她们的手术是用以验证是否能通过接受子宫移植而怀孕的主要实验的其中一部分内容。

英国和其他国家的科学家也在计划类似的手术,而瑞典这次则走在最前面。之前,土耳其和沙特阿拉伯曾经有过两次子宫移植的尝试,但受试者后来都依旧不能生育。

布兰斯特罗姆医生称这是一次新型手术,没有教科书可以参考。移植手术并没有连接子宫与输卵管,因此她们将无法进行自然受孕。但是她们都将可以使用自己卵巢排出的卵子培育试管婴儿。

现代快报记者 潘文军 编译

全省版 广告热线 025-84519772

遗失 南京市原白下区张中装饰工程有限公司组织机构代码证正本, 代码号: L2757004-9, 声明作废  
遗失 冯程强制措施凭证, 编号: 32010233018603, 声明作废

物流全省版

北大荒物流  
南京 ⇌ 青岛 天津  
025-85665077 85574678  
手机 13675182777

南京苏川物流  
南京 ⇌ 成都、重庆  
36小时到货  
南京唯一自备车辆往返专线  
服务热线: 13814000567 程经理  
查货电话: 025-66688908

子函货运  
诚聘 4.2-6.8M  
厢货车驾驶员数名  
南京 ⇌ 溧水 杭州 荆州  
13813997510、18761677559

无锡鸿运物流  
无锡 ⇌ 哈密、库尔勒  
0510-83746888、83571568  
热线 13912375555, 无锡市锡澄北路 52 号

订版电话: 13002581905